



Региональная спортивная
общественная организация
«Федерация практической стрельбы
Республики Татарстан»
(РСОО «ФПСРТ»)



Юридический адрес: 420095, Россия, Казань, Восстания 100 Здание ЦРП оф.10
Почтовый адрес: 420095, Россия, Казань, Восстания 100 Здание ЦРП оф.10
Тел./факс: (987) 290-01-19, 226-47-47, www.ipsc-rt.ru, ОГРН 1101600002790

Региональной общественно-государственному
объединению "Добровольное общество
содействия армии, авиации и флоту (ДОСААФ)
Республики Татарстан"
420081, РТ, г.Казань, ул.П.Лумумбы, д.4

Заключение

о пригодности к эксплуатации стрелкового комплекса

Региональная спортивная общественная организация "Федерация практической стрельбы Республики Татарстан" (РСОО "ФПСРТ"), в лице Председателя совета, действующего на основании протокола, от лица Общероссийской спортивной общественной организации "Федерация практической стрельбы России" (РСОО "ФПСР") на основании Приказа №10/02-01 от 10 февраля 2017г. произвела обследование объекта "Крытый тир", расположенного по адресу: Республика Татарстан, г.Казань, ул.Патриса Лумумбы, д.4., используемое РОГО "ДОСААФ РТ" в качестве стрелкового тира.

Стрелковый объект состоит из 1 (одной) стрелковой галереи и располагается в подвальном помещении 7-ми этажного здания нежилого назначения. Общая конструкция здания выполнена из кирпича с железобетонными перекрытиями пола и потолка. Толщина несущих стен не менее 50см.

Стрелковая галерея

Размеры: Длина 53м, ширину 9м.

Тип и размеры пулеулавливателя: Металлический листовой. Размер ширина 8,6м, высота 2,5м.

Толщина металлических листов используемых в конструкции не менее 20 мм. Отражающие элементы располагаются под углом 45 градусов к горизонту и перекрываются между собой в "нахлест". Тыловая стенка пулеулавливателя из листовой стали обеспечивает разрушение пули при прямом попадании. Конструкция улавливателя облицована резиноканнным материалом по всей площади и исключает обратный и рикошетный вылет элементов разрушения выстреленной пули из улавливателя.

Описание: Стрелковая галерея представляет собой прямоугольное помещение длиной 53м, шириной 9м. и высотой потолков 3 метра. Объект располагается в подвальном помещении здания. Стены, потолок и пол изготовлены из монолитного бетона и ж/бетонных конструкций, вылет метательного снаряда за пределы объекта исключен. Освещение и вентиляция обеспечивают комфортное пребывание в процессе стрельбы. Потолочные усилительные и стыковочные элементы перекрытия отсутствуют. Антирикошетное покрытие пола представляет собой настеленный рулонный тканевый пропитанный полимером материал.

Безопасность: Входная группа в галерею представляет собой комплекс железных и деревянных дверей и решетчатой запираемых на замки разные по секрету исполненных в совокупности с тамбуром безопасности, обеспечивающих возможность исключить доступ посторонних лиц, во время проведения учебно-тренировочных стрельб. Безопасность стрельбы обеспечивается только при стрельбе в направлении пулеприемников галереи.

ВЫВОДЫ: Стрелковая галерея позволяет обеспечить дальность стрельбы не более 45м в направлении пулеулавливателя с позиции стоя, сидя и лежа с количеством стрелковых направлений не более 5. Толщина и материал стен, пулеулавливатель обеспечивают возможность проведения учебно-тренировочных стрельб из короткоствольного служебного оружия с нарезным стволом и оружия ограниченного поражения калибра до 9мм включительно и длинноствольного гладкоствольного оружия 20-го и 410-го калибра в пересчете на метрическую систему измерения.

Председатель совета Региональной спортивной общественной организации "Федерация практической стрельбы Республики Татарстан", действуя от имени общероссийской спортивной федерации ОСОО "Федерация практической стрельбы России":

Стрелковый объект РОГО "ДОСААФ РТ", крытого типа, расположенный по адресу: Республика Татарстан, г.Казань, ул.Патриса Лумумбы, д.4, пригоден для эксплуатации и обеспечивает безопасные условия для проведения учебно-тренировочных стрельб.

Стрелковый объект РОГО "ДОСААФ РТ" способствует развитию навыков безопасного и квалифицированного обращения с огнестрельным оружием граждан Российской Федерации (обучаемым).

Председатель Совета РСОО "Федерация практической стрельбы Республики Татарстан"



А.М. Гарипов